※大垣東高等学校　卒業生の御家族様へ
この手紙は大垣東高校の卒業生宛に、高校在学時の住所にお送りしております。住所が変わっておられる場合は、本人にお渡しいただければ幸いです。
　
大垣東高等学校卒業生の皆さんへ

　

　お久しぶりです。私は現在大垣東高等学校で進路指導部長をしております高橋雅久です。元気でお過ごしでしょうか。

　さて、皆さんが本校を卒業して３～４年が経過しようとしています。この間本校では、社会のリーダーを目指すにふさわしい人材を育成するために様々なことを行ってきました。

今回は、卒業生の皆さんの御活躍の様子をお聞かせ願いたいと考え、このお便りを差し上げております。皆さんの様子を「大学紹介」という形で、『進路のしおり』に掲載し、在学中の本校の生徒に伝えることにより、仕事や上級学校のことを身近に感じ、目的意識を明確にして高校生活を送ってもらいたいと願っております。
お手数をとらせますが、後輩たちの更なる活躍のため、御協力をお願いします。

・別紙様式に御記入いただき、メール、郵送、FAXにて御送付ください。
様式は、下記メールに御一報いただければ、お送りいただいたメールアドレスに送付いたしますので御利用ください。(パスワードがかかる場合がありますがご容赦ください。)
大垣東高校ホームページ(http://school.gifu-net.ed.jp/ogkhigasi-hs/)からも「卒業生アンケート」様式としてダウンロードできるようにする予定です。
　　　503-0857　大垣市美和町1784　大垣東高等学校　進路指導部　まで
　　　Fax　　0584-74-9697
　　　Mail　 p88961@gifu-net.ed.jp
・締切りを　４月３日（火）としますが、多少遅れてもかまいませんので是非御協力をお願いします。

・全ての項目に答えていただく必要はありません。可能な項目についてお答えください。

・書式は変更していただいても、また、全く異なる書式でもかまいません。画像などもあ
れば付けていただけるとありがたいです。（お顔、職場の様子、研究室の様子など）
・郵送の場合、同封の切手を御利用ください。
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